



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερομηνία: Τρίτη, 21 Απριλίου 2015

Θέμα: **Δημοσίευση εβδομαδιαίων κοινοποιήσεων της Ε.Ε. για μη ασφαλή προϊόντα του συστήματος RAPEX**

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας ανακοινώνει μέσω του Τύπου τις Κοινοποιήσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εβδομάδα 01 έως 05 Δεκεμβρίου 2014 για τα μη ασφαλή προϊόντα του Συστήματος Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών (RAPEX) που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα.

Τα προϊόντα που αναφέρονται στις εβδομαδιαίες κοινοποιήσεις του RAPEX είτε έχουν εντοπιστεί από τις αρμόδιες αρχές κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν κριθεί ως μη ασφαλή, με αποτέλεσμα να απαγορευτεί η διάθεσή τους στην αγορά, είτε ο ίδιος οι παραγωγοί -έχοντας εντοπίσει κάποιο δυνητικό κίνδυνο που μπορεί αυτά να παρουσιάσουν- έχουν προβεί σε εθελούσια απόσυρσή τους από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές, στα πλαίσια των υποχρεώσεων τους βάσει του Άρθρου 5 της ΚΥΑ Ζ3-2810/2004 «Γενική Ασφάλεια των Προϊόντων».

Η απαγόρευση διάθεσής τους στην αγορά μπορεί να αρθεί εφόσον το ελάττωμα που τα καθιστά μη ασφαλή επιδέχεται διόρθωσης και οι παραγωγοί προβούν στις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες.

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας (Γ.Γ.Β.) έχει καθιερώσει τη δημοσίευση των εβδομαδιαίων κοινοποιήσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για μη ασφαλή προϊόντα (RAPEX) στην Ελληνική γλώσσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.efpolis.gr>.

Η Γ.Γ.Β. προβαίνει στη Δημοσίευση αυτών και στον Τύπο, προκειμένου αφενός να υπάρχει δυνατότητα άμεσης ενημέρωσης του ευρύτερου καταναλωτικού κοινού και αφετέρου οι τυχόν διακινητές των προϊόντων αυτών στην ελληνική αγορά να προβαίνουν σε άμεση απόσυρσή τους και ταυτόχρονη ενημέρωση της εκάστοτε αρμόδιας αρχής για την επιτήρηση της αγοράς, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία υπάγεται το προϊόν. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση διαπίστωσης από τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές οι οποίες ενεργοποιούνται αμέσως μετά από κάθε ειδοποίηση μέσω του συστήματος RAPEX ή ύστερα από καταγγελίες καταναλωτών ότι τα προϊόντα αυτά εξακολουθούν να κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά, η Γ.Γ.Β. θα επιβάλλει αυστηρές διοικητικές κυρώσεις με βάση το Νόμο 2251/94, σε όλους όσους εμπλέκονται στην αλυσίδα διακίνησής των προϊόντων αυτών στην ελληνική αγορά.

Εβδομαδιαία αναφορά κοινοποιήσεων μέσω RAPEX


Αναφορά 49




Η κοινοποίηση A12/1818/14 που δημοσιεύθηκε στην εβδομαδιαία αναφορά Νο. 46-2014 στις 21/11/2014 έχει τροποποιηθεί μετά από οδηγίες της κοινοποιούσας αρχής,


Εβδομαδιαία επισκόπηση για τα καταναλωτικά προϊόντα


Σοβαρός κίνδυνος



No.	Κοινοποιούσα χώρα	Προϊόν	Φύση κινδύνου	Μέτρα που έχουν ληφθεί από την κοινοποιούσα χώρα
1 A12/1927/ 14	Ουγγαρία	<p>Κατηγορία: Προϊόντα απομίμησης τροφίμων</p> <p>Προϊόν: Αρωματικό χώρου</p> <p>Μάρκα: Tian xiang</p> <p>Όνομα: Crystal Air Freshener Series - Hello</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 1. μήλο, 2. τριαντάφυλλο, 3. ροδάκινο, 4. λεμόνι</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 6933315550486</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: Είδη σπιτιού / Έπιπλα γραφείου / Διακοσμητικά είδη</p> <p>Περιγραφή: Αρωματικές μπάλες χώρου σε διάφανη πλαστική συσκευασία με μορφή πιγκουίνου. Οι μπάλες μοιάζουν με μικρά ζαχαρωτά ζελεδάκια λόγω του χρώματος, του σχήματος και του μεγέθους τους. Το προϊόν διατίθεται σε διάφορα χρώματα και αρώματα (μήλο, τριαντάφυλλο, ροδάκινο, λεμόνι).</p>	<p>Πνιγμός</p> <p>Λόγω του χρώματος, του σχήματος και του μεγέθους τους, τα προϊόντα μπορούν εσφαλμένα να θεωρηθούν ως τρόφιμο. Αυτό μπορεί να οδηγήσει ένα παιδί να τα βάλει στο στόμα του, να τα πιπιλίσει ή να τα καταπιεί και να προκληθεί πνιγμός.</p> <p>Τα προϊόντα δεν συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 87/357/ΕΟΚ για τα προϊόντα που, επειδή δεν εμφανίζονται υπό την πραγματική τους μορφή, θέτουν σε κίνδυνο την υγεία ή την ασφάλεια των καταναλωτών.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>


		<p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>2 A12/1928/ 14</p>	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Φόρεμα για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: 4ANS</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: ZX07</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Πράσινο στράπλες φόρεμα για κορίτσια έως 4 ετών, με διακοσμητικά κορδόνια που δένουν στο λαιμό.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν φέρει κορδόνια που δένουν στο λαιμό, τα οποία θα μπορούσαν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, προκαλώντας στραγγαλισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

				
3 A12/1929/ 14	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Ολόσωμη φόρμα για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Shun Fa</p> <p>Όνομα: New fashion</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: FT - 5103</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Ροζ ολόσωμη κοντή φόρμα με τιράντες, με σχέδιο λεοπάρ, για κορίτσια έως 2 ετών.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p>  	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Τα κορδόνια των τιραντών, τα οποία δένονται, θα μπορούσαν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, προκαλώντας στραγγαλισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>
4 A12/1930/ 14	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Φόρεμα για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: BBK</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Τα κορδόνια, που είναι σχεδιασμένα να δένονται στη μέση, θα μπορούσαν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>


		<p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 90</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Λευκό πουά φόρεμα για κορίτσια έως 3 ετών. Στην περιοχή της μέσης φέρει κορδόνια που δένονται στο πίσω μέρος του ρούχου.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>παιδιού, οδηγώντας σε τραυματισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	
<p>5 A12/1931/ 14</p>	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μαγιό μπικίνι για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Katia</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 12107</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 7443170941071</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Πολύχρωμο</p>	<p>Τραυματισμοί, Στραγγαλισμός</p> <p>Η παρουσία κορδονιών στο λαιμό, την πλάτη και την περιοχή της μέσης μπορεί να οδηγήσει σε στραγγαλισμό και τραυματισμούς, αντίστοιχα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>


		<p>μπικίνι για κορίτσια έως 4 ετών. Το επάνω μέρος φέρει κορδόνια που δένουν στο λαιμό και λειτουργικά κορδόνια στην περιοχή της πλάτης, καθώς και διακοσμητικά κορδόνια στην περιοχή της μέσης (μήκους 190 mm σε κάθε πλευρά).</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>6 A12/1932/ 14</p>	<p>Κύπρος</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μαγιό μπικίνι για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: YES! DO KID'S (YES!DO)</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: XS 5014</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Ροζ μπικίνι για κορίτσια έως 4 ετών. Το μπικίνι είναι σχεδιασμένο με κορδόνια που δένονται στο πίσω μέρος.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Μπορεί να δημιουργηθεί θηλιά από τα κορδόνια, που θα μπορούσε να παγιδευτεί κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, οδηγώντας σε τραυματισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

				
7 A12/1933/ 14	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μαγιό για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Speedo</p> <p>Όνομα: Diva Halterneck</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Junior / 43-063-5253</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Κίτρινο μαγιό, για κορίτσια έως 8 ετών που φέρει κορδόνια που δένουν στο λαιμό.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν φέρει κορδόνια που δένονται στην περιοχή του λαιμού, που θα μπορούσαν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού. Θα μπορούσε να σχηματιστεί θηλιά, που να οδηγήσει σε στραγγαλισμό του παιδιού.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Καταστροφή του προϊόντος</p> <p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Το προϊόν, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του εισαγωγέα της Speedo στη χώρα μας, είχε εισαχθεί κατά το έτος 2005 και δεν υπάρχει απόθεμα στην αποθήκη της εταιρείας.</p>
8 A12/1934/ 14	Κύπρος	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Ηλεκτρική καφετιέρα</p> <p>Μάρκα: BRiKi</p> <p>Όνομα: Electric Cordless Coffee Maker</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: ROM-05</p>	<p>Εγκαύματα</p> <p>Στην περίπτωση που το προϊόν λειτουργεί πέρα από ένα χρονικό διάστημα, ο καφές μπορεί να ξεχειλίσει από την καφετιέρα. Αν συμβεί αυτό, όταν σηκώσει κανείς την καφετιέρα από τη βάση, υπάρχει κίνδυνος εγκαύματος.</p> <p>Το προϊόν δεν</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5290589092410 (στη συσκευασία)</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 72000000 – Οικιακές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Ηλεκτρική, καφετιέρα με βάση, συσκευασμένη σε πολύχρωμο χαρτόκουτο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60335.</p>	
<p>9 A12/1935/ 14</p>	<p>Κύπρος</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μπικίνι για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Tropicana</p> <p>Όνομα: Beach Accessories</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 07-731</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5291301077319</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Μπικίνι σε πορτοκαλί και ανοιχτό πράσινο χρώμα για κορίτσια έως 4 ετών. Το επάνω μέρος φέρει κορδόνια που δένουν στο</p>	<p>Τραυματισμοί, Στραγγαλισμός</p> <p>Η παρουσία κορδονιών που δένουν στο λαιμό και στην πλάτη μπορεί να οδηγήσει σε στραγγαλισμό και τραυματισμό αντίστοιχα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>λαιμό και στην περιοχή της πλάτης.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>10 A12/1936/ 14</p>	<p>Ηνωμένο Βασίλειο</p>	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Λάμπα LED</p> <p>Μάρκα: Red Arrow</p> <p>Όνομα: Power Beam GU10</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: GU10 LED04R</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστος</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 – Ηλεκτρικές Συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Λάμπα LED 240 V, 1,5 watt, συσκευασμένη σε χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν δεν παρέχει κατάλληλη προστασία ενάντια στην ηλεκτροπληξία λόγω κακής ποιότητας κυκλώματος και μόνωσης.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60968.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Καταστροφή του προϊόντος</p>
<p>11 A12/1937/ 14</p>	<p>Κύπρος</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μπικίνι για</p>	<p>Τραυματισμοί, Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν φέρει κορδόνια, τα οποία θα μπορούσαν να</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Καταστροφή του</p>

		<p>κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Speedo</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 43-342-5180</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5039247816285</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Μπικίνι για κορίτσια έως 12 ετών. Το επάνω μέρος είναι ροζ και το κάτω κόκκινο. Φέρει κορδόνια που δένουν στο λαιμό και στην περιοχή της πλάτης.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού. Θα μπορούσε να σχηματιστεί θηλιά, προκαλώντας τραυματισμό ή στραγγαλισμό του παιδιού.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN-14682.</p>	<p>προϊόντος</p> <p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Το προϊόν, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του εισαγωγέα της Speedo στη χώρα μας, δεν έχει εισαχθεί στην ελληνική αγορά.</p>
<p>12 A12/1938/ 14</p>	<p>Ηνωμένο Βασίλειο</p>	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Πλαστική κούκλα με αξεσουάρ</p> <p>Μάρκα: Sikaly</p> <p>Όνομα: Fashion Mermaid</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: M4789-107</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστος</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το πλαστικό υλικό στα χέρια της κούκλας περιλαμβάνει φθαλικό δι(2-αιθυλεξυλ)εστέρα (DEHP) σε ποσοστό 1% κατά βάρος. Αυτός ο φθαλικός εστέρας μπορεί να βλάψει την υγεία των παιδιών, προκαλώντας πιθανή βλάβη στο αναπαραγωγικό σύστημα. Επιπλέον, το προϊόν περιέχει φθαλικό δι-ισο-εννεύλεστέρα</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Πλαστική κούκλα γοργόνα, παιχνίδι, μήκους 27 εκ. Η κούκλα φέρει προσκολλημένα πλαστικά νεραϊδένια φτερά και έχει διάφορες φορεσιές. Κάθε κούκλα περιλαμβάνει κι ένα αξεσουάρ όπως ένα βραχιόλι παιχνίδι ή έναν μικρό καθρέφτη. Η κούκλα είναι συσκευασμένη σε διάφανο πλαστικό κουτί. Μέσα στο κουτί, η κούκλα είναι δεμένη σε μια χάρτινη πλάτη με φόντο ένα υποβρύχιο σκηνικό.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>(DINP – σε ποσοστό 11,2% κατά βάρος).</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH, οι φθαλικοί εστέρες DEHP, DBP και BBP απαγορεύονται σε όλα τα παιχνίδια και τα προϊόντα παιδικής φροντίδας, ενώ οι φθαλικοί εστέρες DINP, DIDP και DNOP απαγορεύονται σε παιχνίδια και προϊόντα παιδικής φροντίδας που κατά τη χρήση τους μπορούν να μπου στο στόμα παιδιών.</p>	
<p>13 A12/1939/ 14</p>	<p>Κροατία</p>	<p>Κατηγορία: Προϊόντα απομίμησης τροφίμων</p> <p>Προϊόν: Διακοσμητικά φρούτα και λαχανικά</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: RR101149, RR101151, RR101148, RR101150, RR181098, RR141111, RR181094</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5900054261042, 5900054261066, 5900054261035, 5900054261059, 5900054564280, 5900054403152,</p>	<p>Πνιγμός</p> <p>Τα προϊόντα είναι ελκυστικά στα παιδιά δεδομένου ότι μοιάζουν με τρόφιμα. Τα παιδιά ενδέχεται να τα δαγκώσουν και μικρά τμήματα μπορούν εύκολα να αποσπαστούν. Αν τα βάλουν στο στόμα τους, τα μικρά αυτά μέρη μπορεί να κολλήσουν και να αποφράξουν τους αεραγωγούς.</p> <p>Τα προϊόντα δεν συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 87/357/ΕΟΚ για τα προϊόντα που, επειδή δεν εμφανίζονται υπό την πραγματική τους μορφή, θέτουν σε κίνδυνο την υγεία ή την ασφάλεια των καταναλωτών.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

5900054564242

Κωδικός ιστοσελίδας
ΟΟΣΑ: 75000000 – Είδη οικιακής χρήσης / Έπιπλα γραφείου / Επίπλωση

Περιγραφή: Διακοσμητικά που μοιάζουν με φρούτα και λαχανικά, από χρωματιστό πλαστικό πολυστυρένιο. Τα προϊόντα που μοιάζουν με λαχανικά συνδέονται με ένα κορδόνι. Τα προϊόντα που μοιάζουν με φρούτα συσκευάζονται σε διάφανες πλαστικές σακούλες.

Χώρα προέλευσης: Κίνα



14
A12/1940/
14

Τσεχία

Κατηγορία: Παιχνίδια

Προϊόν: Παιχνίδια μουσικά όργανα

Μάρκα: Jie Baobao


Όνομα: My new band


Πνιγμός


Το επιστόμιο του φλάουτου μπορεί να φύγει εύκολα από τη θέση του, και τα μικρά παιδιά μπορούν να το βάλουν στο στόμα τους

Υποχρεωτικά μέτρα:


Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα

		<p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: No. 9899 (επί της συσκευασίας), Αρ. τεμαχίου: 4971118 (επί της ετικέτας)</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 8713149711189</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Παιχνίδι σετ μουσικών οργάνων αποτελούμενο από φλάουτο, σαξόφωνο, τρομπέτα, ταμπουρίνο, τύμπανο, καστανιέτες και σφυρίχτρα, φτιαγμένα από πλαστικό, συσκευασμένα σε μια χάρτινη πλάτη. Το φλάουτο φέρει αποσπώμενο επιστόμιο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>και να πνιγούν.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	
<p>15 A12/1941/ 14</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κατηγορία: Χημικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Μελάνι δερματοστιξίας (τατουάζ)</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: CI: #19746, Lot: #OR20036</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Παρτίδα: #8, Ημερομηνία παραγωγής: 20/02/2014, Ημερομηνία λήξης: 16/12/2016</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας</p>	<p>Χημικός</p> <p>Η συνολική ποσότητα πολυκυκλικών αρωματικών υδρογονανθράκων (PAHs) είναι πολύ υψηλή (μετρηθείσες τιμές έως 7 mg/kg). Οι PAHs είναι καρκινογόνοι.</p> <p>Σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου της Ευρώπης (ResAP 2008) για τις απαιτήσεις και τα κριτήρια σχετικά με την ασφάλεια των τατουάζ και του μόνιμου μακιγιάζ, οι πολυκυκλικοί αρωματικοί</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόρριψη εισαγωγής του προϊόντος στα σύνορα</p>

		<p>ΟΟΣΑ: 53000000 - Ομορφιά / Προσωπική φροντίδα / Υγιεινή</p> <p>Περιγραφή: 28 πλαστικές φιάλες (5 ml) με σταγονόμετρο, διαφορετικού χρώματος, που φέρουν αυτοκόλλητη ετικέτα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>υδρογονάνθρακες δεν μπορούν να ξεπερνούν τα 0,5 mg/kg.</p>	
<p>16 A12/1942/ 14</p>	<p>Πολωνία</p>	<p>Κατηγορία: Δομικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Ανιχνευτής μονοξειδίου του άνθρακα</p> <p>Μάρκα: CMI</p> <p>Όνομα: Carbon Monoxide Alarm</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Αρ. μοντέλου: JB-C686L - 345691</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Παρτίδα: PO 480881 L 2013, 4007873456916</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 91000000 - Ασφάλεια / Επιτήρηση</p> <p>Περιγραφή: Ανιχνευτής μονοξειδίου του άνθρακα που λειτουργεί με μπαταρία.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Ασφυξία</p> <p>Ο ανιχνευτής δεν είναι αρκετά ευαίσθητος στο μονοξείδιο του άνθρακα (CO). Ο συναγερμός δεν ενεργοποιείται αμέσως και τα άτομα που βρίσκονται στο δωμάτιο μπορεί να δηλητηριαστούν και να πάθουν ασφυξία.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 50291.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>

				
17 A12/1943/ 14	Εσθονία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Πλαστική κούκλα</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Fashion Charming</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Αρ. μοντέλου 808 (από τον κατασκευαστή), 802259 (από τον εισαγωγέα)</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5901353057299</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Κούκλα με τη μορφή γοργόνας από μαλακό πλαστικό, ύψους περίπου 11 εκ. με κίτρινα και μπλε μαλλιά, συσκευασμένη σε χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το πλαστικό υλικό της κούκλας περιέχει φθαλικό δι(2-αιθυλεξυλ)εστέρα (DEHP) σε ποσοστό 33,7% κατά βάρος. Αυτός ο φθαλικός εστέρας μπορεί να βλάψει την υγεία των παιδιών, προκαλώντας πιθανή βλάβη στο αναπαραγωγικό σύστημα</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH, οι φθαλικοί εστέρες DEHP, DBP και BBP απαγορεύονται σε όλα τα παιχνίδια και τα προϊόντα παιδικής φροντίδας.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>
18 A12/1944/ 14	Γερμανία	<p>Κατηγορία: Χημικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Μελάνι δερματοστιξίας (τατουάζ)</p>	<p>Χημικός</p> <p>Η συνολική ποσότητα πολυκυκλικών αρωματικών υδρογονανθράκων (PAH),</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>




		<p>Μάρκα: Intenze</p> <p>Όνομα: True Black</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Τεμάχιο #ST1019TB</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Lot: SS163, παρτίδα # BK101/MX40, Ημερομηνία λήξης: 30 Σεπτεμβρίου 2018</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 53000000 - Ομορφιά / Προσωπική φροντίδα / Υγιεινή</p> <p>Περιγραφή: Πλαστικές φιάλες που φέρουν αυτοκόλλητη ετικέτα με βιδωτό σταγονόμετρο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p> 	<p>συμπεριλαμβανομένου του βενζο[α]πυρενίου, είναι πολύ υψηλή (μετρηθείσες τιμές: βενζο[α]πυρένιο 0,016 mg/kg και συνολικοί PAHs 4,9 mg/kg). Οι PAHs είναι καρκινογόνοι.</p> <p>Σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου της Ευρώπης (ResAP 2008) για τις απαιτήσεις και τα κριτήρια σχετικά με την ασφάλεια των τατουάζ και του μόνιμου μακιγιάζ, το επίπεδο βενζο[α]πυρενίου δεν μπορεί να ξεπερνά τα 0,005 mg/kg και το συνολικό επίπεδο των PAHs να μην ξεπερνά τα 0,5 mg/kg.</p>	
<p>19 A12/1945/ 14</p>	<p>Πορτογαλία</p>	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα οχήματα</p> <p>Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο</p> <p>Μάρκα: Toyota</p> <p>Όνομα: Yaris</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Κωδικός πλαισίου: NLP10</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Έτος παραγωγής: 2003</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 77000000 - Αυτοκίνητα</p> <p>Περιγραφή: Επιβατικό</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Σε περίπτωση σύγκρουσης σαν αποτέλεσμα της οποίας ανοίγει ο μπροστινός αερόσακος του οδηγού, η εσωτερική πίεση στον αναφλεκτήρα θα μπορούσε να αυξηθεί μη φυσιολογικά και να προκληθεί ρήξη στο πλαίσιο του αερόσακου. Η θραύση του συστήματος αερόσακου μπορεί να δημιουργήσει μεταλλικά θραύσματα που θα μπορούσαν να χτυπήσουν τους επιβάτες και να προκληθούν τραυματισμοί.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p> <p>Η ανάκληση, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του διανομέα της Toyota στη χώρα μας, αφορά 2 οχήματα, στους ιδιοκτήτες των οποίων θα σταλούν προσωπικές επιστολές.</p>

		<p>αυτοκίνητο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ιαπωνία</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες</p>		
<p>20 A12/1946/ 14</p>	<p>Ουγγαρία</p>	<p>Κατηγορία: Αναπτήρες</p> <p>Προϊόν: Φαντεζί αναπτήρας</p> <p>Μάρκα: Colton</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Αρ. τεμαχίου 21.21000</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 4 014663 251927 (επί του προϊόντος), 4 014663 251934 (επί του δίσκου)</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 64000000 – Προσωπικά αξεσουάρ</p> <p>Περιγραφή: Επαναγεμιζόμενοι κυλινδρικοί αναπτήρες αερίου με μηχανισμό πιεζοηλεκτρικής ανάφλεξης που ενεργοποιείται με κουμπί. Από τον αναπτήρα κρέμεται μια μικρή πλαστική φιγούρα, στο επάνω μέρος και πλάγια. Συσσκευασία: χάρτινος δίσκος.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Εγκαύματα, Πυρκαγιά</p> <p>Τα προϊόντα ενέχουν κίνδυνο εγκαυμάτων και πυρκαγιάς λόγω της ελκυστικότητάς τους για τα παιδιά.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Απόφαση 2006/502 EC για την απαγόρευση διάθεσης στην αγορά φαντεζί αναπτήρων και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 13869.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>





<p>21 A12/1947/ 14</p>	<p>Ουγγαρία</p>	 <p>Κατηγορία: Εξοπλισμός φωτισμού</p> <p>Προϊόν: Λάμπα από κρυστάλλους άλατος</p> <p>Μάρκα: Rabalux</p> <p>Όνομα: Rocky</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Art:4126</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5 998250 341262</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 – Ηλεκτρικές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Λάμπα από κρυστάλλους άλατος, στερεωμένη σε ξύλινη βάση. Τεχνικές παράμετροι: E-14, max 15W, 230 V, Class II. Πλαστική συσκευασία που φέρει ετικέτα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Πακιστάν</p> 	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Ο υποδοχέας του λαμπτήρα μπορεί εύκολα να γλιστρήσει κάτω από το αμπαζούρ. Σαν αποτέλεσμα, τα υπό τάση μέρη της λάμπας γίνονται εύκολα προσβάσιμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60598.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>
<p>22 A12/1948/ 14</p>	<p>Πορτογαλία</p>	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα αυτοκίνητα</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Ενδέχεται ο μηχανισμός</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p>


		<p>Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο</p> <p>Μάρκα: Honda</p> <p>Όνομα: Civic και Jazz</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Μοντέλο/Τύπος: Civic / EU7, EU8, EU9, EV1, Μοντέλο/Τύπος: Jazz / GD1, GD5</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Μοντέλο: 2003 - 2004</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 77000000 - Αυτοκίνητα</p> <p>Περιγραφή: Επιβατικό αυτοκίνητο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ηνωμένο Βασίλειο, Ιαπωνία</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες</p>	<p>ενεργοποίησης του αερόσακου οδηγού, στην περίπτωση μόνο που αυτός ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια ατυχήματος, να παράξει μεγαλύτερη πίεση φουσκώματος από την κανονική, γεγονός που μπορεί να προκαλέσει τη ρήξη του και ενδεχομένως τον τραυματισμό του επιβάτη.</p>	<p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p> <p>Έχει γίνει σχετική δημοσίευση στον Τύπο για την ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού με το από 12/01/2015 Δελτίο Τύπου.</p>
<p>23 A12/1949/ 14</p>	<p>Βουλγαρία</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μπλούζα με κουκούλα για παιδιά</p> <p>Μάρκα: GLO story</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5999032703643</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Μπλούζα για παιδιά ηλικίας 7 έως 14 ετών. Το ρούχο φέρει κουκούλα με λειτουργικό κορδόνι, μήκους περίπου</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν φέρει κορδόνια στην κουκούλα, τα οποία θα μπορούσαν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, προκαλώντας στραγγαλισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>



		<p>25 εκ. σε κάθε πλευρά.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 		
<p>24 A12/1950/ 14</p>	<p>Βουλγαρία</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παιδικό παντελόνι</p> <p>Μάρκα: SUCCESS</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Τζιν παντελόνι για κορίτσια ηλικίας έως 7 ετών. Φέρει λειτουργικά κορδόνια στην περιοχή της μέσης, μήκους 17 εκ. σε κάθε πλευρά. Στο αριστερό πόδι είναι κεντημένη η επιγραφή: "All you need is love" και φέρει κατά μήκος ροζ καρδιές διαφόρων μεγεθών.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Τουρκία</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν φέρει ένα ελεύθερο κορδόνι στην περιοχή της μέσης που μπορεί να παγιδευτεί κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, προκαλώντας τραυματισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>


				
25 A12/1951/ 14	Βουλγαρία	<p>Κατηγορία: Άλλο</p> <p>Προϊόν: Ελαστικοί ιμάντες</p> <p>Μάρκα: Auto Practic</p> <p>Όνομα: Luggage Spider Hooks</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Art. N° 742</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 3800148407429</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 58000000</p> <p>Περιγραφή: Ελαστικοί ιμάντες για πρόσδεση αποσκευών, σε διάφανη συσκευασία με χάρτινη ετικέτα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Οι ιμάντες μπορεί να σπάσουν υπό πίεση και το φορτίο να πέσει, χτυπώντας άλλα άτομα ή προκαλώντας τροχαίο.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό πρότυπο BS AU 258.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>
26 A12/1952/ 14	Φιλανδία	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φορτιστής κινητού τηλεφώνου</p> <p>Μάρκα: eSTUFF</p> <p>Όνομα: Charger for iphone / ipod</p> <p>Τύπος/αριθμός</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Η μόνωση και οι αποστάσεις ερπυσμού μεταξύ της αρχικής και δευτερεύουσας περιέλιξης δεν είναι επαρκείς. Ως συνέπεια, το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας για το χρήστη.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>


		<p>μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5711045314384</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 - Ηλεκτρικές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Φορτιστής κινητού τηλεφώνου σε μαύρη-ασημί συσκευασία.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60950.</p>	
<p>27 A12/1953/ 14</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Συσκευή αποτρίχωσης laser</p> <p>Μάρκα: Biotechnique Avance</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Quazar DM 6000 / Μοντέλο # XSR 256-30114</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 - Ηλεκτρικές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Συσκευή αποτρίχωσης laser για κατ' οίκον και επαγγελματική χρήση. Φέρει ετικέτα προϊόντος laser κατηγορίας 4.</p>	<p>Τραυματισμοί, Βλάβη στην όραση, Ηλεκτροπληξία</p> <p>Είναι ένα προϊόν laser κατηγορίας 4 και η ακτίνα του laser θα μπορούσε να προκαλέσει βλάβη στα μάτια και το δέρμα καθώς και πρόβλημα στην όραση. Το μήκος κύματος του φωτός laser είναι έξω από το εύρος της ορατής οπτικής ακτινοβολίας, που σημαίνει ότι ο χρήστης δεν μπορεί να δει την ακτίνα του laser και μπορεί να νομίζει ότι δεν λειτουργεί. Η ακτίνα laser δεν εστιάζει σε ένα σημείο. Δεν υπάρχουν οδηγίες χρήσης. Η ηλεκτρική μόνωση δεν είναι επαρκής, το προϊόν δεν είναι γειωμένο και κατά συνέπεια ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας για το χρήστη.</p> <p>Το προϊόν δεν</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόρριψη εισαγωγής του προϊόντος στα σύνορα</p>



		<p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p> 	<p>συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με τα σχετικά Ευρωπαϊκά πρότυπα EN 60335 και EN 60825-1 (το δεύτερο σε σχέση με την παροχή πληροφοριών για την ασφάλεια).</p>	
<p>28 A12/1954/ 14</p>	<p>Αυστρία</p>	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Σετ παιχνιδιού με τόξο και βέλη</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Archery Set</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: No. 2093</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: EAN-Code: 4.036855010877</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 – Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Σετ που περιλαμβάνει: 1 τόξο (μαύρο) και 3 βέλη με βεντούζες στην άκρη (πράσινο, κόκκινο), από διάφορα υλικά: σκληρό και μαλακό πλαστικό υλικό και ύφασμα. Μήκος τόξου: 59 εκ., μήκος βέλους: 38 εκ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Πνιγμός, Χημικός</p> <p>Οι βεντούζες μπορούν να αφαιρεθούν εύκολα από τα βέλη και ένα παιδί να τα βάλει στο στόμα του και να φράξουν οι αεραγωγοί.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p> <p>Το προϊόν περιλαμβάνει φθαλικό δι(2-αιθυλεξυλ)εστέρα (DEHP) σε ποσοστό 10,9% κατά βάρος. Αυτός ο φθαλικός εστέρας μπορεί να βλάψει την υγεία των παιδιών, προκαλώντας πιθανή βλάβη στο αναπαραγωγικό σύστημα. Επιπλέον, το προϊόν περιέχει φθαλικό δι-ισο-εννεύλεστέρα (DINP – σε ποσοστό 1,89% κατά βάρος) και φθαλικό διισοδύκυλο εστέρα (DIDP – σε ποσοστό 0,35% κατά βάρος).</p> <p>Σύμφωνα με τον</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Καταστροφή του προϊόντος</p>


			Κανονισμό REACH, οι φθαλικοί εστέρες DEHP, DBP και BBP απαγορεύονται σε όλα τα παιχνίδια και τα προϊόντα παιδικής φροντίδας, ενώ οι φθαλικοί εστέρες DINP, DIDP και DNOP απαγορεύονται σε παιχνίδια και προϊόντα παιδικής φροντίδας που κατά τη χρήση τους μπορούν να μπουν στο στόμα παιδιών.	
29 A12/1955/ 14	Αυστρία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Παιχνίδι με βλήματα όπλου</p> <p>Μάρκα: Άγνωστο</p> <p>Όνομα: Police Squad Action Set</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Item No: 10781</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: BC - 4 045381 1045381 / 4045381107814</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 – Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Το σετ περιλαμβάνει: 1 πιστόλι (μαύρο), 1 στόχο (μαύρο), 1 απομίμηση πυξίδας (μαύρο, χρωματιστό αυτοκόλλητο), 1 απομίμηση σήματος αστυνομικού (ασημί χρώμα), 3 βλήματα όπλων με βεντούζα (μαύρο, κόκκινο) συσκευασμένο σε μπλίστερ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Πνιγμός, Χημικός</p> <p>Οι βεντούζες μπορούν να αφαιρεθούν εύκολα από τα βλήματα και ένα παιδί να τα βάλει στο στόμα του και να φράξουν οι αεραγωγοί.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p> <p>Το προϊόν περιλαμβάνει φθαλικό δι(2-αιθυλεξυλ)εστέρα (DEHP) σε ποσοστό 6,65% κατά βάρος και φθαλικό διβουτύλιο (DBP) σε ποσοστό 0,17% κατά βάρος. Αυτοί οι φθαλικοί εστέρες μπορεί να βλάψουν την υγεία των παιδιών, προκαλώντας πιθανή βλάβη στο αναπαραγωγικό σύστημα. Επιπλέον, το προϊόν περιέχει φθαλικό δι-ισο-εννεύλεστέρα (DINP – σε ποσοστό 9,09% κατά βάρος) και φθαλικό διισοδέκυλο εστέρα (DIDP – σε ποσοστό 1,03% κατά βάρος).</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH, οι</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Προειδοποίηση των καταναλωτών για τους κινδύνους</p>

			φθαλικοί εστέρες DEHP, DBP και BBP απαγορεύονται σε όλα τα παιχνίδια και τα προϊόντα παιδικής φροντίδας, ενώ οι φθαλικοί εστέρες DINP, DIDP και DNOP απαγορεύονται σε παιχνίδια και προϊόντα παιδικής φροντίδας που κατά τη χρήση τους μπορούν να μπουν στο στόμα παιδιών.	
30 A12/1956/ 14	Γαλλία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Καρότσι παιχνίδι</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Αρ. Αναφ. 476680</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Παρτίδα H361005</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Ροζ καρότσι παιχνίδι που πωλείται σε πλαστική σακούλα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Ασφυξία</p> <p>Ο μηχανισμός κλειδώματος δεν επαρκεί και το καρότσι δεν είναι αρκετά γερό και μπορεί να καταρρεύσει. Υπάρχει κίνδυνος να τραυματιστούν τα παιδιά, κυρίως γιατί μπορεί να παγιδευτούν τα δάχτυλά τους μεταξύ των κινούμενων μερών.</p> <p>Η συσκευασία είναι μια λεπτή, πλαστική σακούλα που θα μπορούσε να προκαλέσει ασφυξία.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>
31 A12/1957/ 14	Βουλγαρία	<p>Κατηγορία: Χόμπι/αθλητικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Βοηθήματα πλευστότητας</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Όνομα: Bathing costume</p>	<p>Πνιγμός</p> <p>Η βαλβίδα του γιλέκου δεν είναι βαλβίδα αντεπιστροφής. Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να διαρρεύσει αέρας, κάνοντας το σωσίβιο να ξεφουσκώσει, με κίνδυνο να πνιγεί ο</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Πορτοκαλί „Swim Vest – Step A”, κίτρινο „Swim Vest – step B”, μπλε „Bonch Vest – step C”</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 71000000 – Αθλητικός Εξοπλισμός</p> <p>Περιγραφή: Τα βοηθήματα πλευστότητας (σωσίβια γιλέκα) προσδένονται μπροστά με δύο πλαστικά πιεζόμενα κουμπιά. Το μέγεθος του γιλέκου μπορεί να προσαρμοστεί μέσω 2 πλαστικών αγκραφών. Έχει τρεις φουσκωτούς θαλάμους. Στο μπροστινό μέρος του γιλέκου αναγράφεται το εξής: „Bonch Vest Step C, Step A, Step B, Pool School”. Τα προϊόντα πωλούνται σε διάφανη συσκευασία από πολυαιθυλένιο με ένα πολύχρωμο χάρτινο ένθετο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>χρήστης.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 13138.</p>	
<p>32 A12/1958/ 14</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κατηγορία: Χημικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Μόνιμο μακιγιάζ</p> <p>Μάρκα: LCN</p> <p>Όνομα: Permanent Make-up Colour</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: EYES black intense, Article No.:</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν περιέχει νικέλιο (τιμές που μετρήθηκαν: 24,1 mg/kg).</p> <p>Σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου της Ευρώπης (ResAP 2008) για τις απαιτήσεις και τα κριτήρια σχετικά με την ασφάλεια των τατουάζ</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>14456-01</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 32314</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 53000000 - Ομορφιά / Προσωπική φροντίδα / Υγιεινή</p> <p>Περιγραφή: Μόνιμο μακιγιάζ σε πλαστικό φιαλίδιο (10 ml) με σταγονόμετρο και βιδωτό καπάκι, σε χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Γερμανία</p> 	<p>και του μόνιμου μακιγιάζ, τα επίπεδα του νικελίου στα μελάνια δερματοστιξίας πρέπει να είναι όσο το δυνατό χαμηλότερα όπως επιτυγχάνεται τεχνικά, δεδομένου ότι το νικέλιο έχει υψηλή αλλεργιογόνο δράση.</p>	
<p>33 A12/1959/ 14</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κατηγορία: Χημικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Μόνιμο μακιγιάζ</p> <p>Μάρκα: BioTouch USA</p> <p>Όνομα: Micro Pigment Cosmetic Color</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 1) BROWN, 2) RED WINE, 3) TAUPE</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 1) 044733, 2) 053139, 3) 016345</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 53000000 - Ομορφιά / Προσωπική φροντίδα / Υγιεινή</p> <p>Περιγραφή: Μελάνι για μόνιμο μακιγιάζ. 54 φιαλίδια από τυπωμένο πλαστικό με βιδωτό καπάκι και ετικέτα.</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν περιέχει αρσενικό και νικέλιο σε επίπεδα πάνω από τα επιτρεπόμενα (τιμές που μετρήθηκαν: αρσενικό: έως 17,6 mg/kg, νικέλιο: έως 35,9 mg/kg). Επιπλέον, το προϊόν περιέχει ψευδάργυρο (τιμές που μετρήθηκαν: έως 518 mg/kg).</p> <p>Σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου της Ευρώπης (ResAP 2008) για τις απαιτήσεις και τα κριτήρια σχετικά με την ασφάλεια των τατουάζ και του μόνιμου μακιγιάζ, τα επίπεδα του αρσενικού δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τα 2 mg/kg, ενώ τα επίπεδα νικελίου στα μελάνια τατουάζ πρέπει να είναι όσο το δυνατό χαμηλότερα όπως επιτυγχάνεται τεχνικά,</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόρριψη εισαγωγής του προϊόντος στα σύνορα</p>

		<p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p> 	<p>δεδομένου ότι το νικέλιο έχει υψηλή αλλεργιογόνο δράση.</p>	
<p>34 A12/1960/ 14</p>	<p>Γαλλία</p>	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φορητός προσαρμογέας πρίζας</p> <p>Μάρκα: Trefilaction</p> <p>Όνομα: Universal Travel Adapter</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Ref.: 931L επί της συσκευασίας, ADD02 επί του προϊόντος</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Lots: SHW 29875 01/2014/ SHW 304303 05/2014, κωδικός προϊόντος: 213111- barcode: 3218012131118</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 - Ηλεκτρικές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Φορητός προσαρμογέας πρίζας με προστασία από την υπερβολική τάση.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Οι ηλεκτροφόρες ακίδες μπορεί να είναι προσβάσιμες κατά τη χρήση.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό εθνικό πρότυπο.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p> <p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>
<p>35 A12/1961/ 14</p>	<p>Ισπανία</p>	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Πολύπριζο</p> <p>Μάρκα: SONGRUI</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Τα ηλεκτροφόρα μέρη των πριζών είναι προσβάσιμα αφού δεν υπάρχουν καλύμματα. Αυτό μπορεί να προκαλέσει στον χρήστη ηλεκτροπληξία.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόρριψη εισαγωγής του προϊόντος στα σύνορα</p>

		<p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Model: SR-5010K</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 78000000 - Ηλεκτρικές συσκευές</p> <p>Περιγραφή: Πολύπριζο με πέντε πρίζες και διακόπτη. Διατίθεται σε διάφανη πλαστική συσκευασία.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας για τη χαμηλή τάση και με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 20315-1.</p>	
<p>36 A12/1962/ 14</p>	<p>Γαλλία</p>	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Παιδικό βιβλίο</p> <p>Μάρκα: MAGNIX - Editions PICCOLIA</p> <p>Όνομα: Les Cinq Sens, Le Temps</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 1. 978-2-7530-1086-4, 2. 978-2-7530-1087-1</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Κατασκευάστηκε το 2009</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Δύο βιβλία με μαγνήτες και μαρκαδόρους.</p> <p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p>	<p>Χημικός</p> <p>Οι μαρκαδόροι που παρέχονται με τα δύο βιβλία περιέχουν βενζόλιο πάνω από τα επιτρεπτά όρια (τιμές που μετρήθηκαν έως 35 mg/kg). Το βενζόλιο είναι καρκινογόνο και τοξικό σε περίπτωση εισπνοής ή επαφής με το δέρμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Καταστροφή του προϊόντος</p>



37
A12/1963/
14

Σουηδία

Κατηγορία: Έπιπλα

Προϊόν: Καρέκλα κήπου

Μάρκα: ÖoB

Όνομα: Campingstol fällbar ("Camping chair foldable")

Τύπος/αριθμός μοντέλου: 3000021

Αριθμός παρτίδας/Barcode: 4520156325209

Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 74000000 – Είδη κάμπινγκ

Περιγραφή: Πτυσσόμενη υφασμάτινη καρέκλα κάμπινγκ με γκρι μεταλλικό σκελετό και πλαστικούς βραχίονες. Η καρέκλα βγαίνει σε τρία χρώματα: ροζ, τρκουάζ ή μαύρη. Πωλείται χωρίς συσκευασία. Φέρει λευκή ετικέτα κολλημένη στην πλάτη με τον αριθμό του μοντέλου και τον κωδικό EAN.

Χώρα προέλευσης: Κίνα



Παγίδευση,
Τραυματισμοί

Το πλαστικό υλικό των βραχιόνων είναι πολύ ασθενές και η γωνία του μπροστινού ποδιού δεν είναι σωστή. Αν ο χρήστης πιαστεί από τον βραχίονα για να σηκωθεί και γύρει μπροστά, οι βραχίονες λυγίζουν προς τα κάτω και τα μπροστινά πόδια καταρρέουν. Τα δάχτυλα του χρήστη θα μπορούσαν να πιαστούν στο σημείο διάτμησης μεταξύ των βραχιόνων και των μεταλλικών συνδέσμων με αποτέλεσμα την παγίδευση, το σπάσιμο ή στη χειρότερη περίπτωση την απώλεια των δαχτύλων.

Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 581-1.


Εθελοντικά μέτρα:



Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά


Άλλα


Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες

<p>38 A12/1964/ 14</p>	<p>Γερμανία</p>	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Σετ μεταλλικών κατασκευών</p> <p>Μάρκα: Besttoy</p> <p>Όνομα: Metall Baukasten ('Metal construction kit')</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Product ref.: B 12318</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 4016096123185</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Σετ μεταλλικών κατασκευών για τη συναρμολόγηση ενός παιχνιδιού αυτοκινήτου που περιλαμβάνει διάφορα μεταλλικά και πλαστικά μέρη, πλαστικά λάστιχα, βίδες, παξιμάδια, κατσαβίδι και κλειδί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Τα μεταλλικά μέρη απελευθερώνουν υπερβολική ποσότητα νικελίου (τιμή που μετρήθηκε: έως 1,67 μg/cm²/εβδομάδα, που ξεπερνά την οριακή τιμή των 0,5 μg/cm²/εβδομάδα). Το νικέλιο είναι ένα ισχυρό αλλεργιογόνο και μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις όταν περιέχεται σε προϊόντα που μπορούν να έρθουν σε άμεση και παρατεταμένη επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>
<p>39 A12/1965/ 14</p>	<p>Σουηδία</p>	<p>Κατηγορία: Κοσμήματα</p> <p>Προϊόν: Σκουλαρίκια</p> <p>Μάρκα: Western Express Inc</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το μεταλλικό υλικό των σκουλαρικιών απελευθερώνει έως 32,7 μg/cm²/εβδομάδα νικέλιο, ξεπερνώντας την οριακή τιμή του 0,5 μg/cm²/εβδομάδα. Το νικέλιο είναι ένα ισχυρό αλλεργιογόνο και μπορεί να προκαλέσει</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ:64000000 – Προσωπικά αξεσουάρ</p> <p>Περιγραφή: Σκουλαρίκια με τη μορφή ζεύγους από καουμπόικες μπότες χρώματος χρυσού. Στο πάνω μέρος της κάθε μπότας υπάρχει ένα λευκό στρας. Το προϊόν φέρει μαύρη πλαστική ετικέτα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p> 	<p>αλλεργικές αντιδράσεις όταν περιέχεται σε προϊόντα που μπορούν να έρθουν σε άμεση και παρατεταμένη επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το μέταλλο στα σκουλαρίκια περιέχει κάδμιο σε ποσοστό 1,3% κατά βάρος. Το κάδμιο κατηγοριοποιείται ως επιβλαβές κατά την κατάποση ή την εισπνοή ή αν έρθει σε επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το μέταλλο γύρω από το στρας περιέχει μόλυβδο σε ποσοστό 7,9% κατά βάρος το οποίο θα πρέπει να αποφευχθεί εφόσον είναι επιβλαβές για την ανθρώπινη υγεία.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	
<p>40 A12/1966/ 14</p>	<p>Λιθουανία</p>	<p>Κατηγορία: Παιδικά αντικείμενα και παιδικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Καρεκλάκι μωρού</p> <p>Μάρκα: Sun Baby</p> <p>Όνομα: Baby Highchair</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: YB601A</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: YB601A/CZ - barcode 5907478646318, YB601A/N - barcode δεν διευκρινίζεται, YB601A/R - barcode δεν διευκρινίζεται</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 54000000 – Προϊόντα βρεφικής φροντίδας</p> <p>Περιγραφή: Καρεκλάκι</p>	<p>Πνιγμός, Τραυματισμοί</p> <p>Η μικρή πλαστική πλάκα με το λογότυπο μπορεί εύκολα να αποκολληθεί. Τα μικρά παιδιά μπορούν να την τοποθετήσουν στο στόμα τους και να πνιγούν. Η σταθερότητα του καθίσματος δεν επαρκεί, επομένως το παιδί κινδυνεύει να πέσει από το καρεκλάκι. Επιπλέον, υπάρχει κίνδυνος να κοπεί ή να πληγωθεί κανείς λόγω της παρουσίας προσβάσιμων αιχμηρών σημείων και προεξοχόντων τμημάτων στο προϊόν.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14988.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>



		<p>μωρού αποτελούμενο από δύο μέρη: καρέκλα και τραπεζάκι με πιθανή ξεχωριστή χρήση. Ύψος 1070 mm, πλάτος 750 mm, βάθος 610 mm, βάρος 8,4 kg. Συσκευασία: χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>41 A12/1967/ 14</p>	<p>Σουηδία</p>	<p>Κατηγορία: Κοσμήματα</p> <p>Προϊόν: Βραχιόλι</p> <p>Μάρκα: Syster P</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 64000000 – Προσωπικά αξεσουάρ</p> <p>Περιγραφή: Ασημένιο-κοραλί βραχιόλι.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ινδία</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Το μέταλλο στον κρίκο περιέχει κάδμιο σε ποσοστό 0,26% κατά βάρος. Το κάδμιο κατηγοριοποιείται ως επιβλαβές κατά την κατάποση ή την εισπνοή ή αν έρθει σε επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>
<p>42 A12/1968/ 14</p>	<p>Σουηδία</p>	<p>Κατηγορία: Κοσμήματα</p> <p>Προϊόν: Βραχιόλι</p> <p>Μάρκα: Lo-ika</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το μέταλλο στο βραχιόλι απελευθερώνει έως 16,5 μg/cm²/εβδομάδα νικέλιο, ξεπερνώντας την οριακή τιμή του 0,5 μg/cm²/εβδομάδα. Το</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>


		<p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 64000000 – Προσωπικά αξεσουάρ</p> <p>Περιγραφή: Βραχιόλι χάλκινου χρώματος με λευκές πέτρες και ένα μενταγιόν με λουλούδια.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ταϊλάνδη</p> 	<p>νικέλιο είναι ένα ισχυρό αλλεργιογόνο και μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις όταν περιέχεται σε προϊόντα που μπορούν να έρθουν σε άμεση και παρατεταμένη επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	
<p>43 A12/1969/ 14</p>	<p>Σουηδία</p>	<p>Κατηγορία: Κοσμήματα</p> <p>Προϊόν: Βραχιόλι</p> <p>Μάρκα: Lo-ika</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 64000000 - Προσωπικά αξεσουάρ</p> <p>Περιγραφή: Βραχιόλι με μικρές ασημένιες χάντρες. Το προϊόν φέρει μικρή λευκή ετικέτα με το όνομα της μάρκας "Lo-ika" σε μοβ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ταϊλάνδη</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το μεταλλικό υλικό στη μεγάλη χάντρα που χρησιμοποιείται για να κουμπώσει το βραχιόλι απελευθερώνει έως 5,49 μg/cm²/εβδομάδα νικέλιο, ξεπερνώντας την οριακή τιμή του 0,5 μg/cm²/εβδομάδα. Το νικέλιο είναι ένα ισχυρό αλλεργιογόνο και μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις όταν περιέχεται σε προϊόντα που μπορούν να έρθουν σε άμεση και παρατεταμένη επαφή με το δέρμα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

				
44 A12/1970/ 14	Ηνωμένο Βασίλειο	<p>Κατηγορία: Διακοσμητικά</p> <p>Προϊόν: Διακοσμητικός Άγιος Βασίλης</p> <p>Μάρκα: Homebase / Home Retail Group</p> <p>Όνομα: Nostalgic Standing Christmas Guy</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 279678</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: Είδη σπιτιού / Έπιπλα γραφείου / Διακοσμητικά είδη</p> <p>Περιγραφή: Διακοσμητικός βελούδινος Άγιος Βασίλης, από ύφασμα και ξύλινο πλαίσιο, ύψους 45/50 εκ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Εκδορές, Τραυματισμοί</p> <p>Το διακοσμητικό είναι ελκυστικό για τα παιδιά και τίθεται ο κίνδυνος να τραυματιστούν αν ξεσκεπαστεί ο ξύλινος πάσσαλος που στηρίζει το κεφάλι της φιγούρας.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>
45 A12/1971/ 14	Γερμανία	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα οχήματα</p> <p>Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο</p> <p>Μάρκα: Jeep</p> <p>Όνομα: Grand Cherokee</p> <p>Τύπος/αριθμός</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Είναι δυνατό να υπάρχει μη συμμόρφωση στο λογισμικό της μονάδας ελέγχου αμαξώματος και να μην ειδοποιηθεί ο οδηγός αν ένας από τους πίσω δείκτες πορείας (φλας) σταματήσει να</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p> <p>Η ανάκληση, σύμφωνα με έγγραφη δήλωσή του</p>






		<p>μοντέλου: Τύπος: WK Αριθμός έγκρισης: e4*2007/46*0186*12</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Αριθμός έγκρισης τύπου: e4*2007/46*0186*12</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 77000000 - Αυτοκίνητα</p> <p>Περιγραφή: Τα εν λόγω οχήματα κατασκευάστηκαν μεταξύ 20 Φεβρουαρίου 2013 και 30 Απριλίου 2014</p> <p>Χώρα προέλευσης: ΗΠΑ</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες</p>	Λειτουργεί.	διανομέα της Jeep στη χώρα μας, αφορά 7 οχήματα, στους ιδιοκτήτες των οποίων θα σταλούν προσωπικές επιστολές.
46 A12/1972/ 14	Ελλάδα	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Μπλούζα με κουκούλα για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Miss AZUR</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Style: AF-482, Κωδικός πωλητή: 131-0715</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5203911738566</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Μπλούζα για κορίτσια σε μπλε ή ροζ με κουκούλα, κίτρινα κορδόνια και κίτρινο φερμουάρ. Η μπλούζα διακοσμείται από μια μεγάλη καρδιά φτιαγμένη από πούλιες στο μπροστινό μέρος και φέρει χάρτινες και υφασμάτινες ετικέτες. Μεγέθη έως 12 ετών.</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν φέρει κορδόνια στην κουκούλα, τα οποία θα μπορούσαν να παγιδευτούν και να τυλιχτούν γύρω από το λαιμό ενός παιδιού, προκαλώντας στραγγαλισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Το προϊόν διατίθεται στην αγορά μετά από τη λήψη διορθωτικών μέτρων μετά από εντολή της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά.</p>


		<p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>47 A12/1973/ 14</p>	Ελλάδα	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Σετ ρούχων για αγόρια</p> <p>Μάρκα: YONK 46</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Style: DY-602, Galioni code: 131-0719</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: 1. Σύνολο που περιλαμβάνει μπλε μπλούζα με κουκούλα και πράσινα κορδόνια και μπλε παντελόνι με πράσινα κορδόνια. Μέγεθος: 4 ετών.</p> <p>2. Σύνολο που περιλαμβάνει πράσινη μπλούζα με κουκούλα και κίτρινα κορδόνια και λευκό μπλουζάκι. Μέγεθος: 12 ετών. Σε όλα αναγράφεται "YONK 46 NEW YORK".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Τραυματισμοί, Στραγγαλισμός</p> <p>Τα προϊόντα φέρουν κορδόνια στην κουκούλα, τα οποία θα μπορούσαν να παγιδευτούν και να τυλιχτούν γύρω από τον λαιμό ενός παιδιού, προκαλώντας στραγγαλισμό. Τα κορδόνια στην περιοχή της μέσης μπορούν επίσης να παγιδευτούν, προκαλώντας την πτώση και τον τραυματισμό των παιδιών</p> <p>Τα προϊόντα δεν συμμορφώνονται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Το προϊόν διατίθεται στην αγορά μετά από τη λήψη διορθωτικών μέτρων μετά από εντολή της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά.</p>



				
48 A12/1974/ 14	Λιθουανία	<p>Κατηγορία: Παιδικά αντικείμενα και παιδικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Καρεκλάκι μωρού</p> <p>Μάρκα: Milly Mally</p> <p>Όνομα: Active New</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 1. Μοντέλο: Formula, 2. Μοντέλο: Ocean, 3. Μοντέλο: Tuti</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 1. 590771743422, 2. 5907717434232, 3. 59077174341270</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 54000000 – Προϊόντα βρεφικής φροντίδας</p> <p>Περιγραφή: Πτυσσόμενο καρεκλάκι μωρού με ρυθμιζόμενο κάθισμα με μαξιλαράκι, ρυθμιζόμενη πλάτη, διπλό δίσκο και αποσπώμενο στήριγμα ποδιών. Η καρέκλα έχει τις εξής διαστάσεις: ύψος 105 εκ., πλάτος 58 εκ., βάθος 75 εκ. Βάρος 8,5 kg. Διατίθεται σε χάρτινο κουτί με πλαστική μεμβράνη.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Η ζώνη συγκράτησης μπορεί να μην λειτουργεί σωστά και να χαλαρώσει. Το καρεκλάκι δεν είναι αρκετά σταθερό και θα μπορούσε να αναποδογυρίσει προς τα πίσω, προκαλώντας πτώση στο παιδί.</p> <p>Επιπλέον, η πλαστική συσκευασία δεν φέρει προειδοποιήσεις για τους πιθανούς κινδύνους ασφυξίας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14988-1.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>
49 A12/1975/	Ελλάδα	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα</p> 	Πυρκαγιά	Εθελοντικά


<p>14</p>		<p>οχήματα</p> <p>Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο</p> <p>Μάρκα: Nissan</p> <p>Όνομα: Juke και Patrol</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Juke (F15), Αριθμός έγκρισης τύπου e11*2007/46*0132, Patrol (Y62), Αριθμός έγκρισης τύπου e13*10R00*19R03*10219</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Juke: παραγωγής από 25/01/2012 έως 06/05/2014, Patrol: παραγωγής από 09/01/2012 έως 25/06/2014</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 77000000 - Αυτοκίνητα</p> <p>Περιγραφή: Επιβατικό αυτοκίνητο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ηνωμένο Βασίλειο</p> <p>Δεν υπάρχουν διαθέσιμες φωτογραφίες</p>	<p>Υπάρχει η πιθανότητα σε κάποια από τα επηρεαζόμενα αυτοκίνητα να εμφανιστεί αστοχία στον αισθητήρα πίεσης κυκλώματος καυσίμου.</p> <p>Συγκεκριμένα, λόγω μη πλήρους σύσφιξης του αισθητήρα πίεσης κυκλώματος καυσίμου στη φλογέρα του κινητήρα, υπάρχει περίπτωση η ένωση να χαλαρώσει στο σημείο αυτό σταδιακά λόγω θερμότητας ή κραδασμών προερχόμενων από τον κινητήρα. Σε περίπτωση που αυτή η κατάσταση συνεχιστεί, σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να εμφανιστεί διαρροή καυσίμου από το συγκεκριμένο σημείο σύσφιξης.</p>	<p>μέτρα:</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p> <p>Η ανάκληση, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του διανομέα της Nissan στη χώρα μας, αφορά 15 οχήματα, στους ιδιοκτήτες των οποίων θα σταλούν προσωπικές επιστολές.</p>
<p>50 A12/1976/ 14</p>	<p>Ελλάδα</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Φόρεμα για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: MISS AZUR</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Style: AF-514, Galioni code: 131-0739</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Τα κορδόνια στο πίσω μέρος μπορούν να παγιδευτούν και να κάνουν το παιδί να πέσει, προκαλώντας τραυματισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Το προϊόν διατίθεται στην αγορά μετά από τη λήψη διορθωτικών μέτρων μετά από εντολή της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά.</p>


		<p>ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Λευκό φόρεμα για κορίτσια με μπλε φιόγκο στο πίσω μέρος που μπορεί να λυθεί εύκολα. Στο μπροστινό μέρος το προϊόν κοσμείται με την εικόνα ενός κοριτσιού πάνω σε ένα σκούτερ κι αναγράφεται το εξής: "Love Move" με κόκκινο. Μεγέθη: 2 έως 12 ετών.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>51 A12/1977/ 14</p>	Ελλάδα	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Σορτς για αγόρια</p> <p>Μάρκα: Small Gang</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Style: Y3-1100, Κωδικός πωλητή: 131-0747</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 67000000 - Ένδυση</p> <p>Περιγραφή: Πορτοκαλί σορτς για αγόρια με ζώνη, 2 εξωτερικές τσέπες και 2 κορδόνια που κρέμονται χαμηλά, στο κάτω μέρος της άκρης του ρούχου.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Τα κορδόνια στο κάτω μέρος του ρούχου μπορούν να παγιδευτούν κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων ενός παιδιού, προκαλώντας τραυματισμό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Διορθωτικά μέτρα</p> <p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p><i>Το προϊόν διατίθεται στην αγορά μετά από τη λήψη διορθωτικών μέτρων μετά από εντολή της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά.</i></p>


				
52 A12/1978/ 14	Ουγγαρία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Μαγνητικό παιχνίδι</p> <p>Μάρκα: J&H Dragon Toyz</p> <p>Όνομα: MAGNETIC - Magnetic World High-Class</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Item No. JH6812 A</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5998665726289</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Μαγνητικό παιχνίδι κατασκευών που περιλαμβάνει διάφανες πολύχρωμες ράβδους και μεταλλικές μπάλες. Το προϊόν περιλαμβάνει 84 κομμάτια και είναι συσκευασμένο σε χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Η μαγνητική ροή των μαγνητών είναι πολύ υψηλή. Αν γίνει κατάποση δύο ή περισσότερων μαγνητών, μπορεί να προκληθεί έλξη μεταξύ τους μέσω του εντερικού τοιχώματος και να προκληθεί διάτρηση ή απόφραξη.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>
53 A12/1979/ 14	Ουγγαρία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Μαγνητικό σετ ψαρέματος</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Οι μαγνήτες μπορούν εύκολα να ξεκολλήσουν και θα μπορούσε να</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από</p>

		<p>Μάρκα: FmY</p> <p>Όνομα: FISHING CHALLENGE</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: T015175</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 6900000151754</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Μαγνητικό σετ ψαρέματος που περιλαμβάνει ένα πλαστικό καλάμι ψαρέματος και τέσσερα πλαστικά ψάρια. Συσκευασία: μπλίστερ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>προκληθεί εσωτερικός τραυματισμός αν γίνει κατάποσή τους, εξαιτίας του υψηλού δείκτη μαγνητικής ροής.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>
<p>54 A12/1980/ 14</p>	<p>Ουγγαρία</p>	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Παιχνίδι κινητό τηλέφωνο</p> <p>Μάρκα: Άγνωστο</p> <p>Όνομα: Mobile Phone Set</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: HC193356</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 5999057761741, ID:13012</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Ροζ και άσπρο παιχνίδι κινητό τηλέφωνο που φέρει την</p>	<p>Βλάβη στην ακοή</p> <p>Το επίπεδο ήχου είναι πολύ υψηλό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απόσυρση του προϊόντος από την αγορά</p> <p>Ανάκληση από τους τελικούς χρήστες</p>

		<p>επιγραφή "Beauty" και κίτρινη θήκη για το κινητό. Λειτουργεί με μπαταρίες και παράγει ήχους. Συσκευασία: μπλίστερ.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>55 A12/1981/ 14</p>	Αυστρία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Πιστόλι με καψούλια</p> <p>Μάρκα: Mustang</p> <p>Όνομα: Ideal zum Spielen</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Άγνωστο</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: BC - 4007832009139</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Μαύρο πιστόλι με καψούλια σε χάρτινο κουτί με μπλίστερ και αυτοκόλλητη ετικέτα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Βλάβη στην ακοή</p> <p>Το επίπεδο ήχου είναι πολύ υψηλό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Ασφάλειας Παιχνιδιών και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>
<p>56 A12/1982/ 14</p>	Εσθονία	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Πλαστική κούκλα</p> <p>Μάρκα: Άγνωστο</p> <p>Όνομα: Crazy Girl</p> <p>Τύπος/αριθμός</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν περιλαμβάνει φθαλικό δι(2-αιθυλεξυλ)εστέρα (DEHP) σε ποσοστό 25% κατά βάρος. Αυτός ο φθαλικός εστέρας μπορεί να βλάψει την</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Ανάκληση του προϊόντος από την αγορά</p>

		<p>μοντέλου: No.B92</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: EAN 6958621354566</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 86000000 - Παιχνίδια</p> <p>Περιγραφή: Κούκλα με σκούρα μαλλιά που φορά μπλε παντελόνι και μπλούζα από μαλακό πλαστικό, μήκους περίπου 43 εκ. Το προϊόν διατίθεται σε χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>υγεία των παιδιών, προκαλώντας πιθανή βλάβη στο αναπαραγωγικό σύστημα.</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH, οι φθαλικοί εστέρες DEHP, DBP και BBP απαγορεύονται σε όλα τα παιχνίδια και τα προϊόντα παιδικής φροντίδας.</p>	
<p>57 A12/1983/ 14</p>	Γαλλία	<p>Κατηγορία: Παιδικά αντικείμενα και παιδικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Παιδικό ποδήλατο</p> <p>Μάρκα: KIDO Fille</p> <p>Όνομα: Άγνωστο</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Ref. 14211-CR13</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 3257982268097</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 54000000 – Προϊόντα βρεφικής φροντίδας</p> <p>Περιγραφή: Παιδικό ποδήλατο, 14 ίντσες – γρανάζι με 28 δόντια – βοηθητικές ρόδες – 2 φρένα.</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Η βάση της σέλας μπορεί να σπάσει και να προκαλέσει την πτώση του παιδιού. Το κουμπί σύνδεσης / αποσύνδεσης των βοηθητικών ροδών σπάει όταν χρησιμοποιείται και μπορεί να προκαλέσει την πτώση του παιδιού. Το προστατευτικό σκελετού-αλυσίδας είναι ακατάλληλο και μπορεί το παιδί να περάσει τα δάχτυλά του ανάμεσα: η επαφή με την κινούμενη αλυσίδα μπορεί να προκαλέσει τραυματισμούς.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14765.</p>	<p>Εθελοντικά μέτρα:</p> <p>Απόρριψη εισαγωγής του προϊόντος στα σύνορα</p>

		<p>Χώρα προέλευσης: Σερβία</p> 		
<p>58 A12/1984/ 14</p>	<p>Λιθουανία</p>	<p>Κατηγορία: Παιδικά αντικείμενα και παιδικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Καρεκλάκι μωρού</p> <p>Μάρκα: Bocian</p> <p>Όνομα: Bobas</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: Χρώμα: Natura</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: 1248517201</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 54000000 - Προϊόντα βρεφικής φροντίδας</p> <p>Περιγραφή: Ξύλινο καρεκλάκι μωρού που περιλαμβάνει 2 τμήματα: μια καρέκλα και ένα τραπέζι με πιθανή ξεχωριστή χρήση. Το καρεκλάκι μωρού διαμορφώνεται τοποθετώντας την καρέκλα πάνω στο τραπέζι όταν βρίσκεται στα πλάγια σε γωνία 90°. Ύψος καθίσματος 850 mm, πλάτος 500 mm, βάθος 465 mm, βάρος 6,6 kg. Συσκευασία – χάρτινο κουτί.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Πολωνία</p>	<p>Πνιγμός, Τραυματισμοί</p> <p>Το κάθισμα προορίζεται για σύνδεση με το τραπέζι με βίδες, οι οποίες όμως βγαίνουν εύκολα και μπορεί να τις καταπιούν τα μικρά παιδιά, προκαλώντας τους πνιγμό. Το σύστημα συγκράτησης για τα παιδιά, δεν επαρκεί. Επίσης, η ταπετσαρία μπορεί να αποκολληθεί εύκολα, απελευθερώνοντας μικρά κομμάτια που μπορεί να προκαλέσουν πνιγμό, αν ένα μικρό παιδί τα καταπιεί.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14988.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>

				
--	--	---	--	--

Άλλα επίπεδα κινδύνου

No.	Κοινοποιούσα χώρα	Προϊόν	Κίνδυνος	Μέτρα που έχουν ληφθεί από την κοινοποιούσα χώρα
59 A11/0105/ 14	Λιθουανία	<p>Κατηγορία: Χόμπι/αθλητικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Ποδήλατο</p> <p>Μάρκα: Leader Fox</p> <p>Όνομα: Buffalo 24 junior series</p> <p>Τύπος/αριθμός μοντέλου: 24"</p> <p>Αριθμός παρτίδας/Barcode: Άγνωστο</p> <p>Κωδικός ιστοσελίδας ΟΟΣΑ: 71000000 – Αθλητικός Εξοπλισμός</p> <p>Περιγραφή: Ποδήλατο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Δημοκρατία της Τσεχίας</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Τα φρένα δεν λειτουργούν σωστά: η απόσταση φρεναρίσματος είναι πολύ μεγάλη. Αυτό μπορεί να προκαλέσει ατύχημα στον αναβάτη.</p>	<p>Υποχρεωτικά μέτρα:</p> <p>Απαγόρευση της κυκλοφορίας του προϊόντος στην αγορά και άλλα συνοδευτικά μέτρα</p>

